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1- DADOS DA SAPATA





SI-________


- PAREDE
PILAR: ( _____ X _____ )




    dx         dy



GARGA: P = ___________ Kgf 


ESPERA: _____ ( ___, ____ mm


- SOLO (SPT)

PROFUNDIDADE DE ASSENTAMENTO: Hv = _______ m (Pág 12)




ESPESSURA DA CAMADA: Ec = ________ m





TIPO DE SOLO: __________


    TABELA PÁG 18



Nº DE GOLPES: N = ______
       s = ___, __ __ Kgf/cm2
- fck = 135 Kgf / cm2 ; c = 3 cm

- AÇO
   CA – 60: ( 6,0 e 8,0 mm


   CA – 50: 10 mm

	2- ÁREA DE BASE NECESSÁRIA
A = __1,05 X P_ = ______________ = ______ cm2
                                                                      s

	3- DIMENSÕES DA BASE

   ax = ay =        A  =                         = ______ cm   (5

	
    FIXAR    ax    ou     ay    :ay=_______

    ax =  _A_ = _________ = _______ cm   (5
              ay



	4- ALTURA DA SAPATA

1ª HIPÓTESE
hx  ( _ax - dx_ = ______-______ = _______ cm   (
                 2                      2


	2ª HIPÓTESE
hy  ( _ay - dy_ = ______-______ = ______ cm   (
                 2                      2



	(VER QUAL É O MAIOR (hx ou hy) PARA UM DOS DOIS CAMINHOS PARA CONTINUAR O CÁLCULO(

	hy = hx – 1 (   -1 = _______ cm

H = hx + 4 (   + 4 = ______ cm
	hx = hy – 1 (   -1 = _______ cm

H = hx + 4 (   + 4 = ______ cm

	5- OUTRAS DIMENSÕES DA SAPATA
                                 a ( 0,40 x hx  (  0,40 x ______  (  ______ cm    (5
                                 b ( 0,25 x ax  (  0,25 x ______  (  ______ cm (( dx + 5)    (5
                                 c ( 0,25 x ay  (  0,25 x ______  (  ______ cm (( dy + 5)    (5


	6- FORÇA DE TRAÇÃO NA BASE DA SAPATA

	
Fx =    _1,05 x P_   x    _ax - dx_

                  8                        hx


           _1,05 x_______     x    ______-________

                    8

Fx = ___________ Kgf


	
Fy =    _1,05 x P_   x    _ay - dy_

                  8                        hy


           _1,05 x_______     x    ______-________

                    8

Fy = ___________ Kgf



	7- ÁREA NECESSÁRIA DE AÇO e 

NÚMERO DE BARRAS / S
Asx = __Fx___ = _________ = ___, ___ ___ cm2
            2500             2500

Asy = __Fy___ = _________ = ___, ___ ___ cm2
            2500             2500

Nº = _As_(   ;   S = _100_(   ;   S máx = 20 cm

         As1                       Nº

As1

0,28 cm2
0,5 cm2
0,8 cm2
(
6,0

8,0

10,0

Asx

Nº

S

Asy

Nº

S

ESCOLHA ( MENOR ( e S ENTRE 10-20)


	8- DESENHO

SAPATA S: ____ ( ____ X _____ X _____ )

                                  ax          ay           H

DETALHAMENTO DAS FERRAGENS: 

                     OBS: (C=3)


___      Asx    ____ ( ___, ___ mm c/ ____ mm      ___


                                 ___                  L=


___      Asy    ____ ( ___, ___ mm c/ ____ mm      ___


                                  ___                 L=

	                  VISTA                                                                CORTE

                                                                                                                          Espera  ___ ( ___, ___ ___ mm


                                   b =








                                                                                                                                                 Asy



                                                                                                                    Asx

                                       dx=


                                                                                                    5


                                    ax =                                                                                    ax=


                                                                                 IMPORTANTE: Não esquecer C=3 para calcular L


INTERPOLAR





     ay =





     c =





      dy=





      a =





      H =








